



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru Romania moderna si reformata”

Data: 07.12.2023

Conferință lansare proiect

„Asigurarea participării la un proces educational de calitate, modern și incluziv prin dotarea unitatilor de invatamant preuniversitar și a unitatilor conexe din Orasul Bucecea, Judetul Botosani”, cod F-PNRR-Dotari-2023-1986

În data de 11.12.2023, începând cu orele 12.00, va avea loc conferința de lansare a proiectului „Asigurarea participării la un proces educational de calitate, modern și incluziv prin dotarea unitatilor de invatamant preuniversitar și a unitatilor conexe din Orasul Bucecea, Judetul Botosani”, cod F-PNRR-Dotari-2023-1986, proiect finanțat în cadrul Planului Național de Reziliență și Redresare, apelul de proiecte ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe” pentru Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare

Evenimentul va avea loc la sediul Liceului Tehnologic Bucecea și va fi susținut de reprezentantul legal al Beneficiarului - dl. primar Angel Gheorghiu, împreună cu dl./dna. Enea Carolina, director al Liceului Tehnologic Bucecea.

Agenda evenimentului cuprinde prezentarea contextului implementării proiectului, obiectivele acestuia, precum și informații cu privire la dotările finanțate prin proiect.

„Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Participanții la eveniment vor fi directorii școlilor vizate de proiect, cadre didactice, alte persoane interesate, elevi.

Proiectul este implementat de Orasul Bucecea, in calitate de beneficiar si se derulează in intervalul **13.09.2023 - 31.12.2024.**

Obiectivul general al proiectului vizeaza asigurarea participarii la un proces educational de calitate, relevant, modern si incluziv, prin modernizarea infrastructurii educationale existente si respectiv a dotarilor aferente. Se va obtine astfel un nivel superior de rezilienta si adaptabilitate a sistemului educational, care sa corespunda cu nevoile prezente si viitoare ale pietei muncii.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt dupa cum urmeaza:

- Imbunatatirea capacitatii institutiilor de invatamant din Orasul Bucecea de a furniza un serviciu educational inalt calitativ prin dotarea corespunzatoare cu echipament/mobilier/etc;
- Cresterea gradului de relevanta a procesului educational;
- Asigurarea unui mediu educational care sa incurajeze participarea la educatie si sa reduca riscul de abandon scolar;
- Asigurarea transformarii digitale a scolilor si adaptarea acestora la standardele comunitare prin realizarea dotarilor corespunzatoare cu echipamente digitale relevante;
- Asigurarea unui mediu educational incluziv si nediscriminatoriu prin dotarea cu echipamente/mobilier relevant.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.033.926,58 lei din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 1.709.182,00 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 324.744,58 lei.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeana - urmatoarea Generatie UE, in cadrul Planului Național de Reziliență și Redresare.

Date de contact:

Alexandrina Nicoleta DONISĂ
Reprezentant proiect

Telefon: 0231550112
E-mail: primaria.bucecea@yahoo.com



„Continutul acestui material nu reprezinta în mod obligatoriu pozitia oficiala a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>